



## MINISTERUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR

**RĂSPUNS**

la întrebarea cu privire la reconstituirea dreptului de proprietate privată asupra unor terenuri solicitate potrivit Legii nr.18/1991 a fondului funciar

[1397 A]

**DOMNUL DEPUTAT PETRE NAIDIN,**

Întrebarea dumneavoastră are ca obiect reconstituirea dreptului de proprietate privată asupra unor terenuri solicitate potrivit Legii nr.18/1991 a fondului funciar și, în special, modul de soluționare a cererii depuse de doamna **RADA EFTIMIE**, domiciliată în comuna Dichiseni, județul Călărași.

Referitor la reconstituirea dreptului de proprietate privată asupra terenurilor, vă putem informa că din analiza lunară a stadiului eliberării titlurilor de proprietate asupra terenurilor a rezultat faptul că până la 31 august 2003 au fost eliberate titluri de proprietate în proporție de 94,7% față de numărul total al cererilor validate. Suprafața aferentă titlurilor de proprietate emise însumează 10,6 milioane hectare, iar gradul de punere în posesie a suprafețelor reprezintă 89%.

La nivel județului Călărași, titlurile de proprietate au fost eliberate în procent de 94,3%.

Referitor la cererea depusă de doamna **RADA EFTIMIE**, vă facem cunoscut că, în urma verificărilor efectuate de Prefectul Județului Călărași în calitate sa de președinte al comisiei județene de reconstituire a dreptului de proprietate privată asupra terenurilor, au rezultat următoarele:

Ca urmare a cererii depuse la Comisia locală Dichiseni, petenta a fost înscrisă în Anexa nr.3 poziția 71 cu un teren în suprafață de 1,5 ha.

În cadrul procesului de punere în posesie a cetățenilor îndreptățiți, comisia locală a constatat că suprafețele de teren aflate la dispoziția sa nu acoperă necesarul. Astfel, comisia locală s-a aflat în imposibilitate de a pune în posesie persoanele cărora li s-a reconstituit dreptul de proprietate asupra unor suprafețe de teren mai mici de 4 ha.

Ca urmare, comisia locală Dichiseni a procedat potrivit prevederilor legale și a înscris persoanele pentru care nu s-a putut realiza punerea în posesie în Anexa nr.39, validată prin Hotărârea nr.192/6.02.2003 a Comisiei județene de fond funciar Călărași.

Cu privire la măsurile luate de comisia locală, doamna **EFTIMIE** a fost informată prin răspunsurile formulate de către Prefectura Județului Călărași. Menționăm că în aceeași situație cu petenta se află încă 119 persoane care vor primi despăgubiri.

MINISTRUL ADMINISTRAȚIEI  
ȘI INTERNELOR

**IOAN RUS**

  


MINISTRUL DELEGAT PENTRU  
ADMINISTRAȚIA PUBLICĂ

**GABRIEL OPREA**

  
